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PREDMET: Namjera stjecanja vlasništva nad nekretninom Strojarnica "Opačac" 

Poštovani, 

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske 
županije ,,More i krš" izražava namjeru stjecanja vlasništva nad nekretninom Strojarnice "Opačac" 
na području grada Imotskoga, naselje Donja Glavina bb., Opačac. 

Naša Javna ustanova upravlja s 38 zaštićenih područja, od kojih su i 3 posebna rezervata. U dva 
ihtiološka posebna rezervata (Vrljika i Jadro) živi endemična vrsta ribe mekousna pastrva, Salmo 
obtusirostris, čije populacije su u konstantnom opadanju, te joj bez mjera zaštite prijeti izumiranje. 

Kako bi se spriječilo potpuno izumiranje mekousne pastrve, karakteristične samo za rijeku Vr]jiku, 
Javna ustanova provodi projekt potpomognutog razmnožavanja ove vrste. Premda u posve 
bazičnim uvjetima, ovaj je projekt umjetnog mrijesta vrlo vrijedan i na samo zbog održavanja 
populacije pastrve u Vrljici. On je, naime, i vrlo lijep primjer znanstvenog projekta, koji je prije 
više od 11 godina započeo zagrebački PMF, uz tek marginalnu asistenciju ustanove, da bi s 
vremenom prerastao u rutinski zaštitarski proj~kt koji posve samostalno provodi ustanove. Dakle, 
idealan primjer suradnje fundamentalne znanosti i stručne zaštitarske prakse. 

I sada je projekt došao do logične nove faze u svome postojanju, a to je prerastanje iz jednoga 
stanja veće ili manje improvizacije u s~ie posvemašnje uređenosti i sigurnosti. 
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Naime, djelatnici ustanove se od osnivanja tima za mekousnu pastrvu koriste improviziranim 
,Jaboratorijem" koji zbog infrastrukturnih nedostataka i kapaciteta nije u skladu s adekvatnim 
tehnološkim trendovima i trendovima zaštite prirode. Također, dotični "laboratorij" nije u 
vlasništvu ustanove, niti je korištenje toga prostora uopće na adekvatan način regulirano. Zbog 
toga ustanova nema potrebnu sigurnost za dugoročno planiranje umjetnog mrijesta mekousne 
pastrve. 

Gore spomenutim stjecanjem vlasništva strojarnice "Opačac", koja je u naravi potpuno urušena 
nekretnina s znatno suženim mogućnostima budućeg korištenja obzirom da se nalazi u središtu 
posebnog rezervata gdje su člankom 114. Zakona o zaštiti prirode dopušteni samo zahvati i radnje 
kojima se poboljšavaju ili održavaju uvjeti važni za očuvanje svojstava rezervata, Javna ustanova 
bi uložila sredstva, vlastita i iz EU fondova, za legaliziranje, renoviranje i uređenje postojećeg 
razrušenog objekta. Unutar zgrade bi se uspostavilo suvremeno laboratorijsko mrijestilište u kojem 
bi se stimulirala repopulacija endemske mekousne pastrve u ihtiološkom rezervatu. 

Za sva daljnja pojašnjenja stojim vam na raspolaganju na kontakt broj 021 332 322 na 
info@moreikrs.hr. 

U iščekivanju vašeg odgovora, srdačno vas pozdravljamo. 

s poštovanjem, 

Ravnatelj: 

Na znanje: 
Stečajna upraviteljica Anči Bašić, Mažuranićevo šetalište 35, 21000 Split 
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